参考答案

一、1.B  2.B  3.D  4.A  5.A  6.D  7.D  8.A  9.D  10.A  11.A  12.A

二、13. 4９－1
14.②⑤
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三、17.解：（1）由已知，易得Ａ＝2，[image: image2.jpg][T



＝（ｘ０＋2π）－ｘ０＝2π，∴T＝4π，ω＝1／2

把（０，[image: image3.jpg]


）代入解析式y＝2sin（
[image: image4.wmf]2

1

ｘ＋
[image: image5.wmf]f

）

得2sin
[image: image6.wmf]f

＝[image: image7.jpg]


，又｜
[image: image8.wmf]f

｜＜[image: image9.jpg][NTE]



，解得
[image: image10.wmf]f

＝[image: image11.jpg]W




∴y＝2sin（[image: image12.jpg]X, T
T T
2



）为所求.

(2)向右平移[image: image13.jpg]


，得y＝2sin[image: image14.jpg][N




纵坐标不变，横坐标变为1／2倍，得y＝2sinｘ

横坐标不变，纵坐标变为1／2倍，得y＝sinｘ

18.解：∵ｆ（ｘ＋2）＝ｆ（2－ｘ），

∴ｆ（ｘ）的图象关于直线ｘ＝2对称

∴ｆ（０）＝ｆ（4）

∴logb1＝logB｜4ａ－1｜即｜4ａ－1｜＝1，

∴ａ＝[image: image15.jpg]



∴ｆ（ｘ）＝logb｜[image: image16.jpg]


ｘ－1｜，

∴ｆ（ｘ）＞ｆ（０）
[image: image17.wmf]Þ

logb｜[image: image18.jpg]


ｘ－1｜＞logb1

①当b＞1时，｜[image: image19.jpg]


ｘ－1｜＞1，解得｛ｘ｜ｘ＞4或ｘ＜０＝
②当０＜b＜1时，｜[image: image20.jpg]


ｘ－1｜＜1，解得｛ｘ｜０＜ｘ＜4且ｘ≠2
[image: image21.wmf]}


19.(1)证明：∵SO为圆锥的高，∴SO⊥底面ABC

∴SA在底面的射影为AO，∵CD⊥AB

∴CD⊥SA(三垂线定理)

又∵SA⊥SC，∴SA⊥平面SCD，SA
[image: image22.wmf]Ì

平面SAC
∴平面SAC⊥平面SCD

(2)解：由(1)有SA⊥SD，SA⊥SC，∴∠DSC为二面角B—SA—C的平面角

∵SO⊥平面ABC，CD⊥AB，∴CD⊥SD
依题意AO＝3，SO＝[image: image23.jpg]



SA＝SC＝2[image: image24.jpg]


，∴∠SAO＝30°

SD＝SAtg30°，cosCSD＝[image: image25.jpg]



∴∠DSC＝arccos[image: image26.jpg]



20.解：(1)ａn＋2－2ａn＋1＋ａn＝０，∴ａn＋2－ａn＋1＝ａn＋1－ａn（n∈N）

则数列｛ａn｝是等差数列

设公差为d,由[image: image27.jpg]a+d=8

10a,+¥d:185




解得：a1＝5，d＝3，∴an＝a1＋（n－1）d＝3n＋2

（2）Sn＝a2＋a4＋…＋a2n＝（3·2＋2）＋（3·4＋2）＋（3·8＋2）＋…＋（3·2n＋2）＝3×[image: image28.jpg]gpwl




＋2n＝3·2n＋1＋2n－6

则[image: image29.jpg]22 _3xoM -
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，

∴[image: image30.jpg]



（3）[image: image31.jpg]3 .32 0k
2n(l+ay) 2n(3n+3) 2n(n+1)





∴Tn=b1+b2+…+bn=[image: image32.jpg]7
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∴Tn＋1－Tn＝[image: image33.jpg]241 2 1
2n+2) 20+ 20+ Dm+D





∴数列｛Tn｝是单调递增的，又T1＝1／4为Tn为最小值

要使Tn＞[image: image34.jpg]


总成立，需[image: image35.jpg]


＜T1＝
[image: image36.wmf]4

1

恒成立，即ｍ＜8，ｍ∈Z
∴适合条件的ｍ的最小值为7.

21.解：设BD⊥AC于D，CD＝ｘ(千米)

总费用为y＝2AC＋4BC
[image: image37.jpg]



[image: image38.jpg]



∴[image: image39.jpg]=25 - 2x 442 +1,x€(0,15) = (P +14 2+ +2415
y





≥[image: image40.jpg]2+3+2:415




仅当[image: image41.jpg]


（千米）时，即下水点C距D为[image: image42.jpg]


(千米)时，总费用最小为[image: image43.jpg]2+3+2:415



（万元）

22.(1)证明：抛物线准线方程为ｘ＝－1－[image: image44.jpg]&




直线ｘ＋y＝ｍ与x轴的交点为(m,0)，在准线的右边.

ｍ＞－1－[image: image45.jpg]&



，即：4＋ｐ＋4ｍ＞０

由[image: image46.jpg]{x+y:m
Y =pa+D)



，得

ｘ2－（2ｍ＋ｐ）ｘ＋ｍ2－ｐ＝０(*)

Δ＝（2ｍ＋ｐ）2－4（ｍ2－ｐ）＝ｐ（4ｍ＋ｐ＋4）＞０

∴直线与抛物线总有两个交点

(2)解：设Q（ｘ1，y1），R（ｘ​，y2），则ｘ1、ｘ2是方程(*)的两根

∴ｘ1＋ｘ2＝2ｍ＋ｐ，ｘ1·ｘ2＝ｍ2－ｐ，∵OQ⊥OR，∴kOQ·kOR＝－1，即ｘ1ｘ2＋y1y2＝０

∵y1＝－ｘ1＋ｍ，y2＝－ｘ2＋ｍ
∴ｘ1ｘ2＋y1y2＝2ｘ1ｘ2－ｍ（ｘ1＋ｘ2）＋ｍ2＝０，即2（ｍ2－ｐ）－ｍ（2ｍ＋ｐ）＋ｍ2＝０

∴ｐ＝ｆ（ｍ）＝[image: image47.jpg]Y



，由[image: image48.jpg]p>0
dmtp+dn0



，得函数f（ｍ）的定义域为ｍ＞－2且ｍ≠０．

从而ｐ＝f（ｍ）＝[image: image49.jpg]Y



(ｍ＞－2且ｍ≠０).

（3）解：∵原点到直线ｘ＋y＝ｍ的距离不大于[image: image50.jpg]


.

∴[image: image51.jpg]T



≤[image: image52.jpg]


，即｜ｍ｜≤1

由(2)知ｍ＞－2且ｍ≠０，∴ｍ＝［－1，０
[image: image53.wmf])

∪（０，1
[image: image54.wmf]]

又ｐ＝f（ｍ）＝[image: image55.jpg]5k, L 1
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当ｍ∈［－1，０
[image: image56.wmf])

∪（０，1
[image: image57.wmf]]

时，
[image: image58.wmf]m

1

∈（－∞，－1）∪［1，＋∞
[image: image59.wmf])

．

当[image: image60.jpg]


∈（－∞，－1
[image: image61.wmf]]

时，关于[image: image62.jpg]


的函数2（[image: image63.jpg]


＋[image: image64.jpg]N



）2－[image: image65.jpg]


是减函数.

∴2（[image: image66.jpg]


＋[image: image67.jpg]N



）2－[image: image68.jpg]


≥2（－1＋[image: image69.jpg]N



）2－[image: image70.jpg]


＝1，

∴ｐ∈（０，1
[image: image71.wmf]]

．

当[image: image72.jpg]


∈［1，＋∞
[image: image73.wmf])

时，关于[image: image74.jpg]


的函数2（[image: image75.jpg]


＋[image: image76.jpg]N



）2－[image: image77.jpg]


是增函数.

∴函数2（[image: image78.jpg]


＋[image: image79.jpg]N



）2－[image: image80.jpg]


≥2（1＋[image: image81.jpg]N



）2＝3，

∴ｐ∈（０，[image: image82.jpg]


）．

综上：ｐ∈（，０1
[image: image83.wmf]]
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